



坚决刹住请客送礼 不正之风

萱祖煌
徐国政

东台县城镇建设管理所党支部采取有力措施，坚决刹住请客送礼的不正之风，两年没有用公款一分钱于请客送礼，受到了领导和同志们的好评。

以前，这个所除开支本单位请客送礼费用外，还要接受上级主管部门摊派的招待费。仅一九七五年，全所就开支招待费七百四十四元二角，在所内外造成了不好的影响。

粉碎“四人帮”以后，特别是党的十一届三中全会以来，东台县城镇建设管理所党支部把纠正这一不正之风，当着彻底

肃清林彪、“四人帮”极左路线流毒的一个方面，认真抓紧抓好。他们约法三章，制订规章制度，有效地刹住了请客送礼的不正之风。他们的主要做法有三条：

一是党支部成员带头把关刹歪风。支部正副书记、委员对支部做出的决定，坚持“从我做起”，以身作则，对请客送礼的事坚决不做，对请客送礼的条子一概不批。不论何事、何种原因都不能用公款请客招待。

二是要求财会人员严格执行财经纪律。在将其列为评比、晋级的考核条件。为了堵塞漏洞，建议取消所有“小钱柜”、“小金库”，冻结清理余款。单位内部自备招待所，不允许开支公家付、收入不交公。职工补助要提交职工代表大会审查公布。召开会议单位不得擅自提高食、宿费标准，更不得以分割凭证向与会代表分摊经费。对招待内宾费用，也要适当给一出路，合理的开支总比成千上万的漏洞要节省不知多少倍！

党支部的领导下，财会人员坚持一视同仁，严格按财经纪律和所的规定办事，不论对何人何事，不该报销的坚决不报，不应支出的坚决不支。一九七七年下半年，有关单位帮助这个所安装路灯、打深水井，有时工作到深夜，非常辛苦，对这个所支持很大。有关同志跟会计商量，是否可以招待一餐，财会人员向他们宣传严禁用公款请客送礼的有关文件精神，说明财经纪律和规章制度的严肃性，婉言拒绝了这个要求。以后所里用其它形式对支持单位表示了感谢。

三是依靠群众监督执行财务规章制度。所里专门建立了由支部书记挂帅的职工财经纪律检查小组，定期检查帐目，坚持民主理财。最近，配合全县财经纪律大检查，这个所财经纪律检查小组认真审查了全所帐目，虽然没有查出支出招待费的现象，但发现了个别开支超过标准，检查小组也严肃地予以指出并提出了整改的措施，从而保证了上级规定的贯彻和所规章制度的落实。

退高级房间

朱忠喜

一次，铁岭地区税务局副局长栾久和同志到法库县了解工作，县里的同志为了照顾老栾的身体，在县招待所给他安排了一个高级房间。老栾一走进房间就问：“住这样的房间一宿多少钱？”县里的同志告诉他：“五元。”“有比这更便宜一点的吗？”“有，有一元八角钱的。”老栾沉思了一下，认真地说：“我们税务部门的同志要带头节约每一分钱。我看，还是把这个高级房间退了吧，我住一元八的。”说完，他到接待室办了新的住宿卡片。